
borbi za biti ali nebiti vseh in vsakega v 
polnem naporu aktivnosti kresale brez
številne umske, duševne in telesne ener
gije, v teh centrih je v enem trenutku na
stala pustinja, kaos, kakršnega zgodovina 
ne pomni. Kako strašni so morali biti ti 
trenutki in kako grozne scene so se mo
rale odigravati! 

Nemogoče nam je misliti, da bi tudi 
junake, ki so drugače zrli smrti hladno v 
oči, te strahote ne pretresle v dno duše. 

Naš narod, plemenit in družaben, ni 
nikdar zatisnil oči pred nesrečo svojih 
sobratov. In če je do sedaj in v tolikih 
prilikah pokazal s koliko nežnostjo in 
človekoljubnostjo zna pomagati nesreč
nim in trpečim, tedaj bo tudi sedaj, v tej 
redki priliki, ki mu jo nudi ta strašna ne
sreča, pokazal pred celim civilizovanim 
svetom svojo dobrosrčnost. 

Zato se obrača Glavni Odbor Dru
štva Rdečega križa Srbov, Hrvatov in 
Slovencev kot predstavnik mednarodne 
ustanove, ki zastopa predvsem čisto naše 
ljudske interese, a neguje tudi humana 
čustva napram vsem, tudi napram nepri
jateljem — na vse državljane naše kra
ljevine, na Srbe kot na Hrvate in na Slo
vence s prošnjo, da zbirajo denarne pri
spevke za nesrečne Japonce. 

Ko je v poslednjih vojnah stal naš 
narod oborožen in krvaveč na braniku 
naše domovine, tedaj je japonski narod 
preko japonskega Rdečega križa mnogo 
pomagal našim borcem in našim ranjen
cem z bogatimi denarnimi prispevki in 
raznim materijalom. 

Glavni Odbor, ki vse to dobro ve, 
tega ne iznaša zato, da bi našim držav
ljanom vzdobil še večjo željo pomagati — 
saj je naš narod že po prirodi nežnočuten 
in usmiljen — Glavni Odbor navaja to le 
zato, da dokumentira, kako so ustanove 
Rdečega križa smatrale za svojo dolž
nost, da v imenu naroda, kateremu pri
padajo, hite na pomoč nesrečnim in trpe
čim samo le zato, ker so to po usodi naši 
bratje. 

Glavni Odbor Rdečega križa Srbov, 
Hrvatov in Slovencev ponovno prosi vse 
naše državljane, da prihite na pomoč Ja
poncem, ki sedaj preživljajo svoje naj
težje dneve. 

Glavni Odbor Društva Rdečega križa 
Srbov, Hrvatov in Slovencev. 

PROGLAS DRUŠTVA RDEČEGA KRI
ŽA SRBOV, HRVATOV IN SLOVEN

CEV. 
Nesreča, ki je vsled potresa zadela 

japonski narod, presega, po številu člo
veških žrtev, po ogromnosti materijalne 
škode, po uničenju kulturnih pridobitev, 
ki so se v dobi tisočletij z veliko težavo 
zbirale, ta nesreča presega vse slične ne
sreče, kar jih zgodovina pozna. Mesta ži
veča tisoč let, so postala v trenutkih raz
valine, v katerih je našlo tisočero bitij 
mučeniško smrt. V mnogih centrih, kjer 
je še nekaj trenutkov pred katastrofo 
bučalo življenje, kjer so se v nepretrgani 


